
                                               Θέμα:  Η νέα σχολική χρονιά 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς όλοι οι δάσκαλοι του 

σχολείου σάς απευθύνουμε εγκάρδιο χαιρετισμό αγάπης και σας ευχόμαστε 

υγεία και οικογενειακή ευτυχία. 

Σας δίνουμε τη διαβεβαίωση ότι θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για 

την επιτυχία των στόχων του σχολείου μας, για την πρόοδο και ασφάλεια των 

παιδιών σας. Ιδιαίτερα σε αυτές τις ιδιάζουσες συνθήκες που διανύουμε την 

τελευταία περίοδο λόγω της πανδημίας χρειάζεται να υπάρχει συνεργασία 

μεταξύ όλων για την τήρηση του υγειονομικού πρωτοκόλλου και άλλων 

οδηγιών που απαιτείται η εφαρμογή τους, καθώς και κατανόηση από όλους. 

Είμαστε βέβαιοι ότι με τη δική σας συμπαράσταση, με συλλογική προσπάθεια 

και συνεργασία θα φέρουμε τα ποθητά αποτελέσματα και ευελπιστούμε ότι θα 

έχουμε μια όσο γίνεται ομαλή σχολική χρονιά.  

1. Ασφάλεια και υγεία στο σχολείο (Κανονισμοί με βάση το υγειονομικό 

πρωτόκολλο καθώς και διαδικασίες που έχουν αποφασισθεί από το 

διδ/λικό σύλλογο και απορρέουν από αυτό):  

Σας ενημερώνουμε ότι το υγειονομικό πρωτόκολλο/Ασφάλειας και Υγείας για 

τα Σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης, αριθμοί επικοινωνίας για απαντήσεις σε 

ερωτήματα σχετικά με τα υγειονομικά πρωτόκολλα που εφαρμόζονται στα 

σχολεία καθώς και Οδηγός για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή 

φοίτηση των παιδιών στα σχολεία έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

ΥΠΠΑΝ(Δημοτική Εκπαίδευση)/οικοσελίδα. Η πρόσβαση στην ειδική 

ιστοσελίδα στην οποία παρουσιάζονται τα πιο πάνω θέματα γίνεται από το 

εικονίδιο COVIT-19. Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι αποστέλλεται ο Οδηγός για 

γονείς/κηδεμόνες.  

Α) Ώρα προσέλευσης παιδιών 7:30 μέχρι 7:45 π.μ. Η προσέλευση όλων των 

παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για σκοπούς σωστής 

τήρησης του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και επιτήρησης και γίνεται μόνο από 

τη βόρεια και ανατολική είσοδο του σχολείου. Η προσέλευση ολοκληρώνεται 

στις 07:45 π.μ. Οι μαθητές/μαθήτριες μεταβαίνουν κατ’ ευθείαν στην τάξη τους. 

Η είσοδος γονέων/κηδεμόνων ή/και άλλων προσώπων εντός του σχολείου 

απαγορεύεται αυστηρά. Σε πολύ εξαιρετικές και απολύτως αναγκαίες 

περιπτώσεις και πάντοτε μετά από την έγκριση της Διεύθυνσης του σχολείου, 

μπορεί να εισέλθει άλλο άτομο εκτός των εργαζομένων και των μαθητών/ριών 

στον χώρο του σχολείου. Νοείται ότι στην εξαιρετική περίπτωση που θα κριθεί 

ότι άλλο άτομο είναι ανάγκη να εισέλθει στον χώρο του σχολείου, πρέπει 

απαραίτητα να τηρεί τα μέτρα ασφάλειας και υγείας που ισχύουν.  



 

Β) Όλα τα παιδιά θα σχολάνουν στις 1:05 αποχωρώντας μόνο από τη βόρεια 

και ανατολική έξοδο. Συγκεκριμένα για την αποφυγή συγχρωτισμού στις 

εξόδους του σχολείου (σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΠΑΝ) οι μαθητές των Α΄, 

Β΄ και Γ΄ τάξεων θα αποχωρούν από τη βόρεια είσοδο και οι μαθητές των Δ΄, 

Ε΄ και Στ΄ τάξεων θα αποχωρούν από την είσοδο την ανατολική δίπλα στο 

Νηπιαγωγείο. Έγινε διακανονισμός τα αδέλφια των παιδιών των μικρών τάξεων 

που φοιτούν στις Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξεις να αποχωρούν και αυτά από τη βόρεια 

είσοδο με την καθοδήγηση των δασκάλων τους. 

Τα παιδιά θα οδηγούνται από τον/την εκπαιδευτικό τους, με τάξη και με τη 

σωστή απόσταση των δύο μέτρων μεταξύ τους στην έξοδο του σχολείου. Οι 

γονείς/κηδεμόνες να παραλαμβάνουν αμέσως το παιδί τους ώστε να μην 

παρουσιάζεται συγχρωτισμός στις εξόδους του σχολείου. 

Γ) Σας ενημερώνουμε ότι ορίστηκε επιτελική ομάδα διαχείρισης κρίσεων του 

σχολείου με επικεφαλής τη Διευθύντρια η οποία αναλαμβάνει τον 

προγραμματισμό, την οργάνωση, τον συντονισμό και την επίβλεψη για την 

αυστηρή εφαρμογή του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου σχετικά με θέματα 

κορωνοϊού στη σχολική μονάδα. Ανάμεσα στις διευθετήσεις που 

αποφασίστηκαν είναι και η διασφάλιση της δυνατότητας πλυσίματος όλων των 

παιδιών πριν από το μεγάλο διάλειμμα(Κατάρτιση συγκεκριμένου 

προγράμματος).Επίσης,στο σχολείο θα γίνεται δειγματοληπτική θερμομέτρηση 

των μαθητών/ριών σε διαφορετική ομάδα μαθητών/ριών κάθε ημέρα 

(κατάρτιση συγκεκριμένου προγράμματος με βάση τα τμήματα), καθώς και 

θερμομέτρηση σε περίπτωση παρουσίασης πυρετού. 

Παρόλα αυτά, οι γονείς/κηδεμόνες καθίστανται υπεύθυνοι για τη θερμομέτρηση 

και τον καθημερινό έλεγχο τυχόν συμπτωμάτων των παιδιών, πριν την 

αναχώρησή τους από το σπίτι. Σχετικές οδηγίες προς τους γονείς/κηδεμόνες 

υπάρχουν στον «Οδηγό για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή επιστροφή 

των παιδιών στα σχολεία» 

Επίσης, συστήνεται οι μαθητές/μαθήτριες να έχουν μαζί τους χαρτομάντιλα και 

αντισηπτικά για να μη μετακινούνται από τη θέση τους. 

Δ) Όσον αφορά το κυλικείο, θα λειτουργεί με βάση τις πρόνοιες του 

Υγειονομικού Πρωτοκόλλου. Τα σάντουιτς θα ετοιμάζονται στον χώρο του 

κυλικείου, όχι όμως κατά την ώρα του διαλείμματος (χρειάζεται η παραγγελία 

τους να γίνεται από το πρωί) και θα τυλίγονται με χαρτί κατάλληλο για 

τρόφιμα. Επίσης, τα αρτοποιητικά είδη θα σερβίρονται από τον αδειούχο 

σχολικού κυλικείου με λαβίδα σε χάρτινο σακουλάκι κατάλληλο για τρόφιμα.  

 

 



2. Ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών: 

•Τα παιδιά πρέπει να έρχονται στο σχολείο με τη μαθητική στολή τους. 

•Να αποφεύγονται οι υπερβολές, οι οποίες δεν συνάδουν με τη μαθητική 

ιδιότητα, όπως τα πολύ μακριά μαλλιά στα αγόρια, το ιδιόρρυθμο κούρεμα ή 

βάψιμο των μαλλιών. 

• Καλό είναι, επίσης, τα παιδιά να αποφεύγουν να φορούν κοσμήματα/ρολόγια 

μεγάλης αξίας στο σχολείο   για τη δική τους ασφάλεια (ιδιαίτερα τη μέρα που 

έχουν Φυσική Αγωγή) 

• Συστήνεται όπως επιτραπεί στους/στις μαθητές/μαθήτριες να προσέρχονται 

στο σχολείο με την αθλητική περιβολή τις ημέρες που έχουν μάθημα Φυσικής 

Αγωγής (Με βάση εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ) 

3.Απουσίες μαθητών/μαθητριών 

Με βάση τους κανονισμούς του YΠΠΑΝ καλείστε: 

Α) Να ενημερώνετε έγκαιρα τη γραμματεία/Διεύθυνση του σχολείου, 

τηλεφωνικώς, σε περίπτωση που το παιδί σας θα καθυστερήσει να προσέλθει 

στο σχολείο ( Τηλ:25933066 ) 

Β) Να ενημερώνετε το σχολείο έγκαιρα (Από την προηγούμενη ή το πρωί της 

ημέρας που θα απουσιάζει το παιδί σας περίπου ως η ώρα 8:00) για επικείμενη 

απουσία του παιδιού σας (είτε η απουσία είναι για μία ημέρα ή για κάποιες 

μέρες ή μερικές ώρες) είτε τηλεφωνικώς, είτε γραπτώς. 

Επίσης, στις περιπτώσεις όπου ένα παιδί χρειάζεται να αποχωρεί συστηματικά 

πριν από τη λήξη των μαθημάτων ή να μην προσέρχεται έγκαιρα το πρωί στο 

σχολείο, λόγω προβλημάτων υγείας, θα πρέπει να εξασφαλίζεται, εκ των 

προτέρων, σχετική έγκριση από το οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας. 

4. Παροχή δωρεάν προγεύματος σε μαθητές/μαθήτριες που χρήζουν 

βοήθειας κατά τη σχολική χρονιά 2020-2021  

Σας ενημερώνουμε ότι με βάση εγκύκλιο του ΥΠΠΑΝ δυνατότητα για να 

επιλεγούν ως δικαιούχοι/ες δωρεάν προγεύματος έχουν οι μαθητές/μαθήτριες 

που εντάσσονται στις πιο κάτω κατηγορίες: 

1. Οικογένειες που λαμβάνουν Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα ή Δημόσιο 
Βοήθημα, 2.Άνεργοι γονείς, 3.Ορφανά παιδιά, 4.Μονογονεϊκές 
οικογένειες, 5. Πολύτεκνες οικογένειες, 6. Ιδιαίτερα ανεπαρκές εισόδημα 
γονέων για άλλους λόγους (παιδιά φοιτητές ή στρατιώτες, σοβαρό 
πρόβλημα υγείας). 

Όσα παιδιά δικαιούνται να λαμβάνουν δωρεάν πρόγευμα, θα πρέπει οι γονείς 

τους να συμπληρώνουν ενυπόγραφη δήλωση η οποία θα τους δίνεται από το 

σχολείο και επίσης σχετικές βεβαιώσεις θα πρέπει να προσκομίζονται στη 

διεύθυνση του Σχολείου.  



5.  Επικοινωνία με το σχολείο  

Η σωστή επικοινωνία και η ειλικρινής συνεργασία μεταξύ σχολείου και 

οικογένειας αποβαίνει πάντοτε προς όφελος των ίδιων των μαθητών. Είναι για 

τον λόγο αυτό που καλούμε εσάς τους γονείς να έχετε συχνή επικοινωνία με 

τους δασκάλους/λες των παιδιών σας. Σύμφωνα  με το υγειονομικό 

πρωτόκολλο οποιαδήποτε επικοινωνία με τους εκπαιδευτικούς γίνεται 

τηλεφωνικώς, με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή με άλλο τρόπο που θα σας 

ενημερώσει ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός του παιδιού σας. Για τον σκοπό 

αυτό μπορεί να χρησιμοποιείται η τακτή μέρα και ώρα για επικοινωνία 

μεταξύ εκπαιδευτικών και γονέων, όπως θα αναγράφεται στο πρόγραμμα 

της κάθε τάξης.  

 Στα πλαίσια της επικοινωνίας μεταξύ σχολείου και  οικογένειας, όλα τα παιδιά 

έχουν ένα φάκελο επικοινωνίας στη σχολική τσάντα τους ούτως ώστε να 

φυλάγονται τα διάφορα έντυπα που αποστέλλονται από το σχολείο, αλλά και 

έντυπα που επιστρέφονται συμπληρωμένα από τους γονείς στο σχολείο. Σας 

παρακαλούμε όπως ενημερώνεστε για το περιεχόμενο του φακέλου αυτού 

καθημερινά. 

6. Δεδομένα Προσωπικού Χαρακτήρα 

Σύμφωνα με τις οδηγίες του ΥΠΠΑΝ, η φωτογράφιση/μαγνητοσκόπηση στον 

σχολικό χώρο οργανώνεται και καθοδηγείται από τον Διευθυντή του σχολείου. 

Επιπλέον, κάθε ένας/μία που δημοσιοποιεί φωτογραφίες ή και βίντεο 

μαθητών/ριών σε έντυπο υλικό, ιστότοπους, Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης ή και 

Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, απαιτείται να έχει εκ των προτέρων τη γραπτή 

συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων των μαθητών/ριών. 

 

7. Συμπλήρωση εντύπων 

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε συμπληρωμένα όλα τα έντυπα που έχουν 

δοθεί στα παιδιά σας μέχρι την Πέμπτη, 17/09/2020. 

 

 

 


